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підсумками ІІ семестру 2021-2022 навчального року 

 

Відділення денної форми навчання 

 

Бакалаврат 

 

Перший курс 

На 1 курсі юридичного факультету за спеціальністю 081 Право навчалися 140 

студентів, які склали 5 заліків та 5 екзаменів. 

За результатами заліково-екзаменаційної сесії 10 студентів склали заліки і 

екзамени на «відмінно». 

15 студентів ліквідували академічну заборгованість на додатковій сесії. 

Найвищий рівень знань студенти показали з навчальних дисциплін «Релігієзнавство» 

(середній бал 92) і «Юридична деонтологія та професійна етика (середній бал 91). 

Найнижчий рівень знань студенти показали з навчальної дисципліни «Фізичне 

виховання» (середній бал 78). 

По завершенню літньої екзаменаційної сесії всі студенти ліквідували 

академічну заборгованість. Двом студентам надана академічна відпустка, троє 

відраховані за власним бажанням.  

На 1 курсі юридичного факультету за спеціальністю 232 Соціальне 

забезпечення навчалися 43 студенти, які склали 5 заліків та 4 екзамени. 

За результатами заліково-екзаменаційної сесії 1 студент склав заліки і 

екзамени на «відмінно». 

15 студентів мали академічну заборгованість. 

Найвищий рівень знань студенти показали з начальних дисциплін «Соціальне 

законодавство» (середній бал 84,4) та «Історія соціального забезпечення» (середній 

бал 84,3). 

Найнижчий рівень знань студенти показали з навчальної дисципліни 

«Інформатика та комп’ютерна техніка» (середній бал 73,7).  

По завершенню літньої заліково-екзаменаційної сесії всі студенти ліквідували 

академічну заборгованість. 

На 1 курсі юридичного факультету за спеціальністю 29 Міжнародні відносини  

12 студентів, які склали 5 заліків та 4 екзамени. 

За результатами заліково-екзаменаційної сесії 2 студенти склали заліки і 

екзамени на «відмінно».  

4 студенти мали академічну заборгованість. 

Найвищий рівень знань студенти показали з навчальних дисциплін: 

«Релігієзнавство» (середній бал 85,6) та «Правові системи сучасності» (середній бал 

84,5). 

Найнижчий рівень знань студенти показали з начальної дисципліни «Фізичне 

виховання» (середній бал 71,3). По завершенню літньої заліково-екзаменаційної сесії 

всі студенти ліквідували академічну заборгованість. 

Двоє студентів відраховані за власним бажанням 

 
 



Другий курс 

На 2 курсі юридичного факультету а спеціальністю 081 Право в навчальному 

семестрі 151 студент, які склали 4 заліки, 5 екзаменів, захистили курсову роботу та 

навчальну практику. 

За результатами заліково-екзаменаційної сесії 7  студентів склали всі заліки і 

екзамени на «відмінно». 

26 студентів мали академічну заборгованість. 

Найвищий рівень знань студенти показали з навчальної дисципліни «Основи 

адвокатської діяльності» - середній бал 84,9. Найнижчий рівень знань студенти 

показали з «Іноземної мови» - середній бал 77,1.  

8 студентів мають неліквідовані академічні заборгованості, тому вивчатимуть 

повторно такі дисципліни: «Ділова українська мова (2 студента)», «Кримінальне 

право (1студент)», «Інформатика та комп’ютерна техніка (3 студена)», «Іноземна 

мова (1 студент)», «Фізичне виховання (2 студента)». Курсову роботу повторно 

писатимуть 4 студента. 

По завершенню літньої сесії 4 студентів з курсу переведено на заочну форму 

навчання. 

На 2 курсі за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення навчався 21 студент, 

які склали 5 заліків, 3 екзамени та захистили навчальну практику. 

За результатами сесії 1 студент склав всі заліки і екзамени на «відмінно». 

Найвищий рівень знань студенти показали з навчальної дисципліни «Трудове 

право» - середній бал 87,8. Найнижчий рівень знань студенти показали з навчальної 

дисципліни «Інформаційні технології у сфері соціального забезпечення» - середній 

бал 75,4. 

По завершенню літньої заліково-екзаменаційної сесії 1 студент повторно 

вивчатиме 2 дисципліни (Фізичне виховання та Інформаційні технології у сфері 

соціального забезпечення). 

На 2 курсі за спеціальністю 293 Міжнародне право є 17 студентів, 4 з яких 

навчались за програмою академічної мобільності. А 13 студентів склали 4 заліки,4 

екзамени, захистили курсову роботу на навчальну практику. 

За результатами заліково-екзаменаційної сесії 3 студента склали всі заліки і 

екзамени на «відмінно». 

2 студента мали академічні заборгованості. Один з них пішов в академічну 

відпустку, інший був відрахований за власним бажанням. 

Найвищий рівень успішності студенти показали з захисту навчальної практики 

– середній бал 91. Найнижчий рівень знань студенти показали з «Кримінального 

права»  - середній бал 74. 

 

3 курс 

спеціальність 081 Право 293 Міжнародне право 232 Соціальне право 

На 3 курсі юридичного факультету в 2 навчальному семестрі навчались 113 

студентів: із них  за спеціальністю 081 Право - 89 студентів, які склали 3 заліки та 5 

екзаменів  і захистили курсову роботу, 13 студентів по спеціальності 293 Міжнародне 

право склали 3 заліки, 5 екзаменів; 11 студентів по спеціальності 232 Соціальне 

забезпечення – 4 заліки і 4 екзамени і захистили курсову роботу. 

За результатами літньої заліково-екзаменаційної сесії 23 студента склали заліки 

і екзамени на «відмінно». 

10 студентів ліквідовували академічну заборгованість на додатковій сесії. 



Найвищий рівень знань студенти за спеціальність 081 Право показали з таких 

навчальних дисциплін: «Кримінологія» - середній бал 88, «Господарське право» - 

середні бал 86,8. 

Найнижчий рівень знань студенти за спеціальність 081 Право показали з 

навчальних дисциплін «Цивільне процесуальне право» середній бал 73,5, та 

«Цивільне право» - середній бал 80. 

Найвищий рівень знань студенти за спеціальність 232 Соціальне забезпечення 

показали з таких навчальних дисциплін: «Людський розвиток - середній бал 92,7, 

«Соціальне обслуговування» - середній бал 92,6. 

Найнижчий рівень знань студенти за спеціальність  232 Соціальне забезпечення 

показали з навчальних дисциплін «Соціальне страхування»  - середній бал 84,2 та 

«Соціальна робота в громадах та місцеве самоврядування» - середній бал теж 84,2.  

Найвищий рівень знань студенти за спеціальність 293 Міжнародне право 

показали з навчальних дисциплін «Теорія міжнародних бізнес транзакцій» - середній 

бал 90 та «Міжнародне природоресурсне право» - середній бал 86. 

Найнижчий рівень знань студенти за спеціальність 293 Міжнародне право 

показали з таких навчальних дисциплін: «Порівняльне цивільне право» - середній бал 

77, «Право зовнішніх зносин» - середній бал 72. 

За результатами літньої заліково-екзаменаційної сесії 7 студентів з курсу мають 

неліквідовану академічну заборгованість з таких  навчальних дисциплін: 

«Кримінальне право» - 1 студент, «Цивільне процесуальне право» - 7 студентів. Ці 

навчальні дисципліни студенти будуть  вивчати повторно.  

 

Магістратура 

На 1 курсі магістратури денної форми навчання юридичного факультету за 

спеціальністю 081 Право навчалися 53 студента. 

В розрізі дисциплін кращі результати продемонстровані з дисциплін «Правові 

основи європейської інтеграції та міжнародного співробітництва України» – середній 

бал 90,9 та «Застосування стандартів конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод» - середній бал 89,4. 

Найнижчі результати з дисципліни «Процесуальні рішення у кримінальному 

провадженні» – середній бал 78,3. (D).  

За підсумками ліквідації академічної заборгованості усі студенти ліквідували 

таку заборгованість. 

 

 

Відділення заочної форми навчання 

Бакалаврат 

 

На 1 курсі юридичного факультету заочної форми навчання за спеціальністю 

081 Право сесію складало 12 студентів. За результатами сесії успішність 100%, якість 

знань 82%, середній бал 87 (В).  

Академічні борги за результатами сесії мав 1 студент. За час додаткової сесії 

студент борги ліквідував.  

Найкращі результати продемонстровані з дисциплін Теорія держави і права, 

середній бал з якої склав 88 (В), Історії держави і права України – 87 (В). Низьких 

показників з дисциплін не було, тому що навіть найнижчі результати це з Юридичної 



деонтології – 85 (В) і з Римського права та латинська юридична термінологія це 84 

(В). 

 

На 2 курсі юридичного факультету заочної форми навчання за спеціальністю 

081 Право сесію складало 47 студентів. За результатами сесії успішність склала 

100%, якість знань 80%, середній бал 79 (С).  

Найбільшу кількість академічних боргів за результатами сесії мав 1 студент, 

який згодом пішов в академічну відпустку.  

В розрізі дисциплін найкращі результати продемонстровані з дисциплін 

Інформатика та обчислювальна техніка – 82 (В) та Основи охорони праці – 80 (В). 

Гірший результат за результатами основної сесії з Цивільного права (перша 

частина) – 73 (D) та Кримінального права (загальна частина) – 70 (D).  

 

На 3 курсі юридичного факультету заочної форми навчання за спеціальністю 

081 Право здобувачів першої освіти сесію складало 100 студентів. За результатами 

сесії успішність склала 100%, якість знань 70%, середній бал 73 (D).  

Академічні борги за результатами сесії мали 65 студентів.  

Щодо результатів з навчальних дисциплін. Кращі результати були 

продемонстровані з Ділової української мови – 84 (В), Фінансового права – 82 (В). 

Значно гірші результати з Адміністративного процесуального права – 68 (D) та 

Кримінального права (Особлива частина) – 70 (D).  

Студенти 3 курсу,здобувачі другої вищої освіти за спеціальністю 081 Право, 

група яких складала 27 студентів, за результатами сесії продемонстрували успішність 

100%, якість знань 82%, середній бал 75 (С). За результатами сесії академічні борги 

мали 12 студентів.  

Найкращі результати були продемонстровані студентами-здобувачами другої 

освіти з дисциплін Фінансове права і Цивільне права  -  по 83 (В), порівняно гірші 

результати з Адміністративного права – 81 (В).  

На 4 курсі юридичного факультету заочної форми навчання за спеціальністю 

081 Право літню сесію складав 81 студент. За результатами сесії академічні борги 

мали 14 студентів. Успішність склала 80%, якість знань 67%, середній бал – 72 (D).  

В розрізі дисциплін вищий рівень знань студенти продемонстрували з 

дисциплін «Господарське право» – 84 (В), «Сімейне право» –83 (В). Гірші результати 

з дисципліни Цивільне процесуальне права – 72 (D).  

 

Узагальнені результати літніх заліково-екзаменаційних сесій студентів 

бакалаврату заочної форми навчання  юридичного факультету є наступними: 

З числа здобувачів освітнього ступня бакалавр сесію складало 267 студентів 

(без врахування студентів випускного, п’ятого курсу, який пройшов атестацію в 

лютому 2022 року). Результати в розрізі курсів наступні: найкращий показник на 

першому курсі – 82 %  якість знань, далі на другому курсі – 80 %, на третьому – 70  % 

і на четвертому 67 %. 

Середній бал – 78 (С), у 2021 році середній бал був 77 (C), тобто результати в 

цілому стабільні. 

Вже традиційно гарні результати демонструє новонабраний перший курс, але 

це і найменший за кількістю студентів курс. На погіршення результатів на другому і 

наступних курсах впливає те, що контингент заочної форми навчання поповнюється 

за рахунок студентів денної форми, які продемонстрували не найкращі результати 



навчання в попередньому семестрі. Стабільно високі показники мають ті групи 

студентів, які формуються з числі вступників на підставі диплому про вищу освіту за 

іншим фахом та здобувають другу вищу освіту освітнього рівня бакалавр за 

спеціальністю Право.  

За результатами основної сесії борги мали 93 студента, з них найбільшу 

кількість боргів мали студенти третього курсу – 65 студентів. За результатами 

додаткових сесій протягом серпня-вересня місяців переважна кількість боргів була 

ліквідована. Окремі студенти так і не виявили бажання вчитись, відповідно 

підлягають відрахуванню.  

 

Магістратура 

На 1 курсі магістратури юридичного факультету заочної форми навчання за 

спеціальністю 081 Право сесію мали складати 53 студента, з них 4 не брали участі в 

основній сесії, в тому числі і у зв’язку з невиконанням контрольних робіт і 27 

студентів мали академічні борги за результатами основної сесії. 

Успішність за результатами сесії склала 95%, якість знань 64%, середній бал – 

75 (С). В розрізі дисциплін кращі результати продемонстровані з дисциплін 

Проблеми сімейного права – середній бал 89(В), Застосування стандартів Конвенції 

про захист прав людини і основоположних свобод – 85(В).  

Найнижчі результати з дисциплін Процесуальні рішення у кримінальному 

провадженні – середній бал 66 (D), Практика цивільного судочинства – 70 (D). 

 

На 1 курсі магістратури юридичного факультету заочної форми навчання за 

спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність сесію мали складати 10 студентів, проте 

1 студент був не допущений до сесії у зв’язку з невиконанням контрольних робіт.  

Успішність склала 100%, якість знань 78%, середній бал – 74 (С).  

В розрізі дисциплін результати варіюються від 82 (В) як середній бал з 

дисципліни Судова експертологія до 64 (D) з дисципліни Досудове розслідування 

кримінальних правопорушень.  

 

 


